Задания школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников 
по математике 
2016-2017 учебный год 

10 класс 
Максимальное время для выполнения заданий –  180 мин.
10.1        Делится ли  
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 на 61? Ответ обоснуйте.
10.2        Докажите, что: 
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10.3   Петя сбегает с четвёртого этажа на первый на 2 секунды быстрее, чем мама едет на лифте. Мама едет на лифте с четвёртого этажа на первый на 2 секунды быстрее, чем Петя сбегает с пятого этажа на первый. За сколько секунд Петя сбегает с четвёртого этажа на первый? (Длины пролетов лестницы между всеми этажами одинаковы).
10.4 В трапеции ABCD длина основания AD равна 
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, а длина основания BC равна 
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. Угол (A = 15°, (D = 30°. Найдите длину боковой стороны AB.
10.5 Если двузначное число разделить на сумму его цифр, то в частном получится 3, а в остатке 7. Если из суммы квадратов цифр этого числа вычесть произведение его цифр, то в результате получится данное двузначное число. Найти это число.
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